2XOAIKH XPONIA: 2016-2017

FPANTEZ NPOATQIIKEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2017
MEZHZ TEXNIKHZ KAI ENAITEAMATIKHZ EKMAIAEYZHZ

Ermitpenopevn Stapketa ypantou 2 wpec (120 Asmta).

Mabnua: ®YZIKH
Taén: A’ MPAKTIKHZ
Huepounvia E€€taong: 29/05/2017

Qpa E€€taonc: 8:00

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO
AYO (2) MEPH ZE ENTA (7) ZEAIAES

OAHrIEZ




1. Not GUUITANPWOETE TOV TILO KATW TIVaKAL. (nov.5)

MéyeBog Opyavo pEtpnong Movada pétpnong (S.1.)

Mala

Oepuokpacia

Abvapn

Mnkog

Xpovog

2. Na e€nynoete tL onuaivel n ékdppaon «Eva autokivnto TpExXeL pe otabepn taxvtnta U=80Km/h».

(nov.5)
3. Na yivouv oL TTLo KATW PETOTPOTEG LOVASWV.
QK = oottt ettt e s sre e arans g (pov.1)
500 CM = oottt st e m (nov.1)
0,5 N = e min (nov.1)
B KM = e m (nov.1)
1O MIN= e s (pnov.1)
4. a) Na avadEpete MOLOC €lvall 0 POAOG TWV HNXAVWV. (nov.2)
B) Moleg peTaTpomég evépyeLlag cUUBaivouy OTa TLO KATW: (nov.3)

autokivnto nAekTpIKA YKallépa OVEUOMUAOG




5. Evag pabntng Eekva amnod to onpeio A, tael oto onpeio B kal emiotpédel oto onpeio I.

r A B
X' 40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 x (m)

o) Na oxeSLAOETE Kal vo UTLOAOYIOETE TN petatornion (LETpo, StevBuvon, dopd) Tou pabntr oto Mo

TIAVW oxAua. (nov.3)

B) Na untoAoyicete To Stdotnua yla oAOKANpN TV Kivnor tou pabnt (nov.2)

6. a) Aivovtal ta 1o KATw Slaypappata. (nov.5)
U X U X

NOl Okt pesesE8=TOV TILO KATW TIiVaLa EMIAEYOVTOE WQOWOTO SLAypoppa

Kivnon N Adypapia

1. Opald §— Joduvduevn kivnon 1|t — 1 —

2. EuGuvpL%Joua)\n kivnon L Q A

3. Akwvnoia

4. OpaAd eTLITOXUVOUEVN Kivnon

7. Na oxebldoete TIg SUVAUELS OTO TILO KATW OXAUA KoL va TIG Katatdéete oe Suvauelg emadng kat

duvapuelg nediovu. (nov.5)
8. Na umoAo Lva oXeSLAOETE TN ouVIOTOUEVN SUVAUN OTO TILO KATW OXNUaL. (nov.5)
O) Nl e e e e she b e aree
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oxéon. (nov.3)

B) Eva ocwpa Kkiwveitat oe Aeio oplldvtio eminedo. Ito cwua

ookeltal otabepry opwlovtia Suvaun F=10N pe amotéAeoua m ——
QUTO VL ETLTOVUVETOL IE ETILTAXUVON a=4m/s’. Av oT0 (510 owpa
aoknBel duthdcla oe pétpo Suvaun va efnynoete mwg Oa

HEeTaBANBEL n emitayuvorn) tou. (nov.2) n 2F
»
 — «— « — —
A B r A E
10. Aivovtal ta 1o Katw {evyn Suvapewv. (nov.5)

Ye moLo {evyoc oL SUVAUELC:

a) €xouv TNV (6la StevBuvon Kol GOPA KL (OO LETPO .evveveereeverereeeennee.

B) elval AVTIOETEG.....cceecveveererrerrnnne

y) €xouv avioa PETPA, (SLta SlevBuvaon Kal (SLa POPA .....cceeveeveerereniee.

8) £xouv avioa PETPQ, bla SlelBuvon aAAA AVTIOETN POPA ...cveeveeeceecreereree

€) €XOUV KOWVO ONUELD EDAPUOYAG  eevvereenrerereererrernens

11. 3¢ éva apagdakl palog m=4Kg mou apxlka eival akivnto, e€aokouvtal oL opl{ovtieg duvapelg F1=5N
kat F,=15N mpog ta 6€€ld kat n F3=10N mpog ta aplotepd Onwe deiyveL To oxAua.
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o) Not SWOETE TOV 0PLOUO TNG GUVLOTAUEVNG SUVAUNG. (nov.2)
B) Na urmoAoyLlotel n cuvioTapévn SUVAN TOU TILO TAVW OXAHATOG. (nov.2)
v) Na e€nynoete mpog ta ou Ba kivnBel To apafakL Kat yLoti; (nov.2)
6) Na uroAoyloete tnVv emtdyuvon Pe tnv onoia Ba KwvnBel To apagaxL. (nov.2)
€) Na utoAoyioete TNV TaxVTNTO TTOU O ATOKTHOEL TO OLAEAKL LETA ATIO XPOVO 65. (nov.2)
12. a) Na e€nynoete mMOTE £va CWUO LOOPPOTIEL; (nov.3)
. , , , selmy o Xz=4m >
B) Ztnv o katw paPdo ackouvtal ot Suvapelg F1 kat Fy. A A
A
v v
F1=500N F,=300N

Na untoAoyioete:
i) tn pomn kaBe duvaunc. (nov.3)



iii) moon pomn Suvaung MpemneL va aoknBel 0To cwpa WOTE va LooppoTEL N 1o mavw papfdog.  (pov.2)

13. Eva epyaotnploko apafakl ekteAel euBUYpappun opaAn kivnon mpog ta 6e€ld. Mo katw Sivetal o
TIVOKOG LE LETPNOELG TIOU TIHPAV OL LOONTEC OTO EPYACTHPLO.

Xpovog (s) | Metatomion (cm)
2 1
4 2
6 3
8 4
a) Na oxedlaoete tn ypadlkn mapaoTacn LETATOTLONG — Xpovou (Ax=f(t)). (nov.5)
B) Na untoAoyioete TNV TaxUTnTA TOU apaLlov. (nov.2)

y) Noon ival n cuviotapévn Suvaun mou ackeital oto cwpa. Na SIkaloAoynoeTe TNV Amavinon cog.

(nov.3)

14. o) Na Siatuniwoete tov 3° vopo tou Nevtwva (Nopog Spdong — avtidpaong). (nov.5)



B) Kata tn olykpouon evog doptnyol UE €va UIKPO EMIPBATIKO AUTOKivNTO, Ttolo amnd ta U0 aoKel

pueyaAUtepn duvaun oto aAAo; Na SIKALOAOYHOETE TNV QMAVINON OAg. (nov.5)
15. a) Na Swaoete Tov oplopo NG adpAavelag. (nov.2)
B) Na ypayete TOUC TAPAYOVTEG OO TOUG Omoioug e€aptdtal n adpAavela EVOC CWHATOG. (nov.4)

v) Na €fnynoete mpog ta mou Ba KivnBouv oL eMIPATEC €VOC QUTOKIVATOU OV OUTO OTOUATAOEL
anotopa; ALKaLOAOYNOTE TNV AmAvInon oag. (nov.4)

OL ALl6AoKOVTEG H Zuvrovictpla O AieuBuvtig

lwdavvou Zévia Maupou Kuplakn
HAla @e6dwpog

MavveéAn Zodpia



TYNOAOrIO ®YZIKHZ
A" TIPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ TEXNIKQN ZXOAQN

Pomn dvvaung M=F-d
S
Tayvmra uBHypapung oOpeANS Kivnong r
u=
Emitdyvvon evbioypapung opard petafaridpevng o = AU Ur—Ua
Kkivnong t = t
u=a-t Nu=u,+a-t

Taybvtnta e0OVYPAUUNG OLOAE ETITAYVVOUEVTS

kivnong

Atdotnpo eBVYpOUNG OHOAG ETLTAYVVOUEVIG

Kkivnong

1

a-t© 1 S=u,-t + 2a-
2

Taydmra evBOypapung opard emPpadvvopevng

u=u,- a-t

kivnong
Ardotnpo evBVOYpoppng opaid emPBpadvvopevng 1
Kivnong S=u,-t — 2a-¢
OepeMmdOING VOUOG TNG SUVOLIKNG F=m-a
B
Emtéyvvon g Bapvtnrog —
g = M=crab.
Opun oopatog ko QOnon dvvaung P=m-u kxar Q=F-t
u’ mu®

Kevtpoporog emtdyvvon kot Kevrpopdiog

Sovapn =" xaF.= r
"Epyo dvuvaung W=F-x n W=F- x-ovuva
- AE = Bh = mgh
Avvopikn evépyea
K 4 r 1
WNTIKN eVEPYELD 5
NTIKN Evepy KE = 2m?
ME = AE + KE
U
Mnyoavikn evépyela 1
ME = m-gh + 2m-u?
Emtdyvvon mc Bapdtrog g=10m/s”




